ZANSULLTL» DRL

Updtpnebph hwywniwy b hwajwpywht dhwutwlwl hwdwlwpgnud dwwinigynn
Swnwjnipyniutbph vwywqubph Jwuht uuntubp

1. CLULNRN HNR3(ELEN
1.1, «hwyikugu» PRL-U (wyunthbinn' Culbtipnieynit) b «Cwjwunwuh Yebnpnuwwu Ywnghwnwphw» PPC-h (wjunthbin'
Ywnghnwphw) wpbenetiph hwaywndwl U hwaqwplwihu dhwutwlywu hwadh owbipwwnn k:
1.2. Unyu uwlwqubipp qwudynu b << npwdny, pwgwnnipjudp ££ nighnbuwn shwunhuwgnn ppwywpwiwlwl wudwug
Ywd wuhwn dEnuwpywnbpbiph Ynndhg déwpnwutiph nbwptiph, npnup Ywpnn Gu hpwlywuwgyt| bwl wqwwn thnfuwpytih
wpunwpdnyeny (UWWL nnpwp, 5ypn % nnipjh): Upunwpdnyey Yéwpdwl nbwpnud << npwdny wpnwhwjnywsd gnidwpubipp
Jtpwhwoywpyynw Bu hwdwwwwnwuuwy wpnwpdnyph' hwahyp nnipu gptint opyw hwdwp << YEunpnuwlwl pwuyh
Ynnuhg << npwih tjwndwdp uwhdwbwd wpnwnpdnyeh hwaqwnplwihu thnfuwpdtipny: Unyu uwlwgubpp quudynud tu
Cuybpnipiwl Ynndhg dwnwjnipiniup dwnmgbiint wwhht, uwlwju ng niz, pwu Swnwjnipjwl dwunigdwl opywl hwynpnnn
5-nn woluwwwnwupwiht opp, pwgwnnipjwdp wju uwlwaqutiph, npnug quuanuip bwjiwwnbuynw £ juwnwpbp wduwywu
Yupyuwsdpny: Uduwlwu Yupdwsdpny uwhdwiyws uwlwqubinh quudnuwip Yuwnwpynw £ jnipupwgnip wdujw hwdwp'
dhtsl injw) wdudwt hwonprnn wduduw 3-pn wpluwnwupwht opp: Mtekuwnph Jupdwu dwnwjnipjwl dwinnigdwl wnwohu
b Ytipoht wiudw dhounpnwywnubipp quiudynud bu wdugw thwuwnwgh optinh hwaqwpyny:
1.3. bl Swnwjnipjwl nhdwg Ydwpdwl bupwlw gnuwpp hwaqwplybint b dwnwjnyejwl hhduwlwu swihnpnghs gnigwthgh
Uywwndwdp  wnynuny wpnwhwpndwd  uwlwguny U dwnwynipjwl - hhduwlwl - swthnpnohs gnigwuhoh wpdtipp
wpunwhwjinyws Ewpnwnpdnyeny, www wjn gnigwihgh wpdtipp Ypwhwzquplynud £ ugjw) opyuw npnipjwdp Lwjwuinwth
Cwupwybnnejwt Yeunpnuwlwt pwulyh Ynndhg << npwidh Ujwndwdp uwhdwiyws wpuwnpdnyph hwoywpyuwihu
thnfuwpdtipny, nph bjwwndwdp hwdwplydnw £ hwdwywnwufuwt nnynup:
1.4, Unyu uwlwqubipp s6U ubpwnnud wybjugdwd wpdbiph hwpyp (UUL) L Gupwlyw Gu Uu<-ny hwpydwu, bk <<
optuunpnipjwip wqunyws skt UUL-hg:
1.5. Cultipniejwt Ynndhg Jwiwnnignn dwnwjnipgniitbiph nhdwg Yéwpnuit' hpwlywlwgynud £ wulwufupy bGnwuwyny
(hnfuwtgnuinyg), dhusk optupnd, wy hpwldwlwl wywbpny L Culbpnyejwl Ywunuubpny uwhdwujwd Yuwnpgny
Swnwjnipyniuiphg oguytint hwdwp hwidwwwwnwufuwt thwunwpenplinp Culytpniyejwup ubipywjwgubp, pwgwnnipjwdp
wju nbwptiph, bpp ubipywjwgyt) BU puytipniejwu Ynndhg punniubih Ydwnpdwu Gpwsofuhputip:
1.6. Updtipenpetph nbbunph Jupdwt U wwhwywidwl dwnwjnyejwt nhdwg Ydwpnuubipp Ywwwnynwd G hGnlyw
pUpwgwwngny’
w) Yéwpnwiubpp Yuwnwpynw bU Ywiuwddwpwiht uygpniupny’ jnipwpwtgnip inwdujwyh hwdwp dhtsle ngjwg
bnwdujwlyh wnweht wiuyw 20-p' Culbipnipjwt Ynndhg ubiphuwjwgdwd Ydwpdwu Gupwlw gnuiwph Japwpbinju
ntintywwnynipjwu hhdwu Ypw:
p) Jnipwpwgnin bnwdujwyh hwdwp Jéwpdwu upwlw gnwiwph swihp npnaynud £ hhdp punniitinyg Uwtunpn
tnwdujwyh Jbpght opdw npnppjwidp  nbbunpndd wnbw  wpdbpnpbph  (thwtiph)  hwhyubph pwuwlp
(wpunwwnndubiph pwuwlp' ninwpwiujwsd wwpnwwnndubiph punhwuni wujwUwlwu wpdtipp):
q) Culybipnipyniup Jnipwpwtgnip wdudw hwdwp nngpu £ gpnud hwohy:
n) Nbbunph Jupiwt wwpdwuwgph Yupdwt Gnwdujwyh hwdwp Jéwpndp Yunwpynad £ dhtgh hwenpn
tnwdujwlh wnwoht wduw 20-p" wwjdwlwghpp Yupbnt opdwuhg dhtugh tnwdujwyh wywpunp duwgwsd optinh
hwaquwnyny:
t) bpb tnwdujwyh pupwgpnd wbtinh k niubun nbunpnd wnlw wpdtipnpbph (thwybiph) hwahdutiph pwuwyh
(wwpwwwndubph pwuwyp' wbnwpwiujws wwpnwwnndubph punhwunip wujwwlwl  wnpdtiph) wjuwhuh
thnthnfunyejni, npp hwugbigund £ Swnwjnipjwt quh thndinfunejwt, wiu hwadh £ wnbynd uluwd wn
thnthnfunieyniup wbinh niubuwint Bnwdujwyhtu hwenpnnn tnwdujwyhg:
q) Nhuwnph Jupdwt wwdwuwgph (nddwt nwpnud nidjw) opdu npnigjwdp hpwlwuwgynud £ ybpguwhwajuny
b bl npw wpryniupnd wwpgynd £, np hwéwlunpnu niwh gipwywp, wjit hwwpunpnh (Upw hpwdwhwgenpnh)
nhdnwh hhdwu Ypw Yepwnwpdynud b hwlwtunpnht (Upw hpwywhwenpnht):
1.7. UtthwywUwwhpng wpdbpnebiph hwayh wwhwywtdwt U wujwuwwnhpng wpdbpnebph hwadh  wwhwywudwu
Swnwjnipyniutiiph nhdwg Ydwpnwutipp Yuwnwpynd bu hiunlyw| pupwgwlywnpgny’



w) Yéwpnwiubipp Yuwuwpynw bU Ywutuwlbwpwiht uygpniupny’ jnipwpwtignip bnwdujwyh hwdwnp dhtgl ngjw)
tnwdujwyh wnweoht wudw 20-p' Culbpnipiwl Ynndhg ubpyujwgywsé Jewpdwu bupwlw gnuiwph Jtpwpbinuw
nbnbywwnynipjwlu hhdwu Ypw:
p) jnipwpwugnp bnwdujwyh hwdwp Ydwpdwt bupwlw Ywuiwdbwph gnwwph swihp npnadnud £ hpdp
punniubiny  Uwpunpn Gnwduywyh  dbpght opdw npngjwdp  hwoynd wnlw pninp nwubiph - wpdtipnpbinh
duwgnpnubiph wudwlwlwl wpdbpubph hwupwagnwwpp:
q) Culbpnipyniup jnipwpwgnp wduyw wywnpunhg htinn nnipu E gpnud hwhy npwbiu hwawnpyh hhdp punniubing
njw| wdudw Ytpght opdw npnipjwdp hwadnd wnlw pninp nuubiph wpdtipneliph duwgnpnutinh wudwuwlwu
wnpdbpubiph hwupwgnwpp::
t) bpb g Yhwnnw Upqwd hwoynwd ubpwndwéd gnudwph b Ydwpwsd Ywuuwybwph hwdwnpdwl wpyniupnu
wwpqynwd £, np hwbwtunpnp phynpywdp sh déwpby g Yannwd bpdwé hwodnd hwpwpyywsd Swnwniejul
gnuiwpp, wyw wwlwu Ydwpywsd gnuwpp hwdwtunpnp wwpuwynp b éwpby dhugl hwenpn juufuwyduwnh
Ydwpdwu hwdwp uwhdwudws dwdytinh wywpunp:
q) Mwhwnnipjwl (Fupwwwhwnnipiwl) wwjdwuwagph Yupdwl tnwdujwyh hwdwp Jdwpndp Ywnwnpynud £ dhusl
hwonpn tnwdujwyh wnweoht wdudw 20-p' wwjdwbwgph Yupdwl tnwdujwyh Ybpgnud nnipu gpdwd hwayhl
hwiwwwwnwufuwu:
£) Mwhwnnipjwl (Bupwwwhwnniejwl) wwjdwuwgph Mddwt ntiwpnd njw) opdw npnipjwdp hpwlwuwgynud
t ybpouwhwawpy b Gpb npw wpryntupnud wwpgynid £, np hwéwpunpnu niuh gbpwywn, wit hwéwfunpnh (Upw
hpwywhwenpnh) nhdnwh hhdwt Yypw Yepwnwpdynd £ hwwfunpnht (Upw hpwywhwgenpnht): <wtwfunpnubiph
ynndhg Ybwpniubipp uwhdwuywd dwdytinubiphg 45 ophg wybi| nipwgubiint nbiwypnwd Culbpnienul wn wudwug
uywwndwdp Ywpnn £ hwadwpyby winyd' Jéwph nipwgdwl 45-pn opdwl hwenpnnn jnipwpwgnip opdw hwdwn
Yéwpdwu Gupwlyw gnudwph 0.15%-h swihny:

n) <wéwhunpnubph Ynndhg Ybwpnuwiubpp uwhdwudwd dwdybnutiphg 3 wduhg wybh npwgubint nbwpnu
Cuybpnpyniu hpwyniup niuh Ywubigub Swnwjniejniuttiph dwwnnignuip:

1.8. Ywubgdwl wwhhg nwnwpbgynu £ Uwb Swnwjnipjnitbiph nhdwg quudynn yéwputiph b mntjdbnh hwowpyp:
1.9. Ywubignwihg hbwnn Ybpuhudwt hwdwp hwdwiunpnhg quudynud | «lwjwunwuh Yeunpnuwlwl Hwnghnwphw»
PPRL-h uwlwgubiph Ywunuubipny uwhdwudwsd gnuiwpp, bpb w)| pwt bwiwntujws sk Cuybipnipywl uwywgubipny:
1.10. Culytipnipyniu hpwyntup niup sfwwnwpt hwéwpunpnh wpdbpnebiph thnfuwugdwt hwuduwpwpwlwup, bprb Rpw
Yuwnwpdwl wpryniupnd hwéwiunpnh wpdbpnebph hwadh duwgnpnp Ynwnuw gqpn b hwéwhunpnu niuh wpdtipnetinh

hwoyh wwhwywudwl dwnwjnyejwt gdny dwdltinwug wwpunwynpnipjniu:

1.11. Cuytipnipyniut hpwyniup niuh Cwdwfunpnh Ynndhg uwhdwudws Jdwpnidubipp nipwgubint nbwpnid Jéwpdw Gupwljw
gnuiwpubipp wuwlgbiyw Yupgny quudt Cwdwfunpnh' Culibipnipywl dnin guntidnn wy) npwdwjhl, wpnwndnipwiht Yuwd

ntwn hwahyutiphg:

Updtpnpebiph punhwunip hwajwndwt (nEEunpwywpdwt) Swnwjnipynitutip

Qwdwlwpgnid

fFnnupynnh wpdbpnpebtph nbbuwnph ulqpuwlwt ndjuubph dnunpwgpnud Spwgpwght

Ownwjnipjwl wujwunudp

Uhwynpp

Uwljughtip

(@nnunpynnh Ybpwptipjwy
njwiubph gpwugnud
Spwgpwihu <wdwlwpgnid

Uudtwp

f@nnwnynnh wndtipnpbinh
Ytpwpbipjwy ndjuiutiph
dnunpwgpnid dpwgpwjhu
Cwdwlwpgnid

Uuybwp

Pwduwjht wpdbpnebtph, Jwutwlgnipjwu JYujwgpbtph, ubpppnudw)ht $nunbphthwybpm
hwaqunnud (ubthwwuwwnbpbph (wudwuwnmbpbph) nGbunph Jupnud b wwhywinad). (SyYjw| nwup
nbnwpwotujwsd wnpdbipnebinh ubthwlwuwwnbpbph (wujwuwwnbpbph) nEGunpnud wnlw hwohyubph
pwlwyp hwowpyynud £ jnipwpwtsinip wdudw 4bipohu opdw npnipjwdp)

Pwduwihu wpdtpnpbph,
dwutiwygntpjw Jywywagnbph,
thwybiph hwadwnnu
(ubthwlwuwwnbpbiph(wuwuwwnbpbph)
nbtiunph Jupnu b ywhwwuntd)

Unpdtipnretinh
Jnipupwuginip nwuh
hwdwp'
nbnwpwfujwsd
wndbpnpbnh (thwjtinh)
hwohyubph pwuwy /
wduwlwu

5500 << npwd / 1-hg dhush 49-p
wnbnwpwtugwsd wpdtipnebinh
(thwytiph) hwahyubiph pwlwy

8 000 << npwd / 50-hg dhusl
99-p ubpwnyuwy

11 500 << npwd / 100-hg dhugh
199-p ubpwnjw| wnbnwpwtujwd
17 500 << npwd/ 200-hg dhusl
499-p ubpwnjw

21 000 << npwd / 500-hg dhusl
999-p ubpwnjw| nbnwpwotujwsd
wpdtipnplinh hwahyubiph




41 000<< npuwid /1000 L wybih
wnbnwpwfujws wpdtpnptinh
(thwjtiph) hwahyutiph pwiwy

Muwpunwinndubph hwjuwnnd (Wwpunwwnndubph ubhwlwiwnbpbph (wudwuwnbpbph) nunph
Jupnud b ywhywunid). (Upnwpdnypeny wpnwhwjnywd wijwlwywl wpdbip niutignn wwpunwwnndutiph
hwoywniwl (wpdbpnpbph ulithwlwuwwbpbph (WuwlUwwnbptiph) nbbunph Jupdwt b wwhywbdw)
uwlwghtp hwoadwplynw £ << npuidng’ wdudw Ybpght opdw hwdwp YR Ynndhg uwhdwuywd
thnfuwpdtiph hwayuwpyny) ’

Twnwjnipjub Uhwynpp Uwlwghtup

wujwunuip

Muwpuwwnndubph Stnwpwfujws ywpumwwmndubph dhuisle 1 550 000 000 << npwip
hwdwnnud Jnipwpwginip nwuh hwdwp / 0,004%

(ywpuwwndubph punhwunip wujwiwlwy wpdbp /

ubthwlwiwwnbpbiph wduwluwl 1550 000 000 << npwihg wyby
(wujwwwntipbiph) /55 000 << npwd

nbbunph Jupnud b

wwhwwunw)

Cwyyh oybpwwnnph thnthnfunipywt htwnbwtpny nbbunph Jupdwt wwydwuwgph Jepwlupnui(uwlughtp
d6wpnud £ wyt hwadh owbpwwnnpp, nph dheunprnipywdp Yipwlupyt £ wwydwuwghpp)

Dwnwjnipjw Uhwynpp Uwlwghtup
wuywunuip

Lwoyh owbpwwnnph Updbpenebiph jnipwpwugnip nwuh 6 000 << npwd
thnihnfunipjw hwdwp/dby thnfuwugnid
htnbwupny nbbuwinph
Jupdwt wwjdwuwgph
Ybpwlupnid

Sknwpw)fujws wpdbpnpbph gpwigdwt hwjuwndwdp ywjdwiwynpjws swawjnipniuubkp
(pwgwnniejwdp Yuwpgwynpynn 2ntyugh dhongny inbinuipwfudws, hugwbu twb Yepwywqdwybpudwu
hhupny wpdtipnetph thnfuwpynwu wwwhnybint hwdwp jpugnighy nbinwpwfujwsd wpdtipnetinh
gpwugiwl hwoywndwl ntwpbiph, pun npnut® wpdtenebiph jnipwpwgnip pnnwplydwl wpnyniupnud
nbnwpwotujwsd wpdbipnebph gpwugdwl hwyqundwdp wwjdwuwynpwsd dwnwjniejniutiph
uwlwghup nbnwpwoludwl gnpdpupwgh Ytpenid Jtpwhwojwpyynid £ punhwunip wujwluwlywu
Swywih uygpniupny)

Sknwpwujwé pwdubnndubiph (hwytiph) gpwigdwy hwjwnnud (pwdubnndubiph nbnwpwzfunid
pwgwnnipjuwdp pwdubnndubph hpwwywpwywiht mbnupwudwi nbuptph)

TSwnwjnipjuwt wujuunuip Uhwynpp Uwlwqghtup

Stnwpwoujwd pwdubinnndubtiph Stnwpwotuwd 0.1%, ujwqugnyup 30.000 <L

(thwybiph) gpwgdwl pwdubinndubiph ((wjtiph) nnpwd

hwadwnnud punhwuniy wujwuwywu wnwybjwgnyup 2.500.000
wpdbp (thwjtiph nbwpnw << npwd

uwlwqup hwadwpldwu hhdp

L punniuynid thwybiph
ontjwjwlwl wnpdtpp)

Stnwpwujwé ywpunwwmndubph gpwugdwt hwajwnnd (Wwpwwwndubph
nbnwpwlunud,pugunnipyudp ywpunwwndubph hpwywpwlwiht mbnupwudwt nbwypbph)

Ownwjnipjut wujwunwdp Uhwynpp Uwlwghtp
Stnwpwafujwd wwpuwwndubiph Stnwpwatuwsd 0,0085% ujwquagnyup 30.000 <<
gpwugdwu hwjwnnid wwpuwwndubiph punhwunip npwy
wujwlwlwu wpdbp wnwybjwgnyup 3.000.000
< npwd

<puwyuwpwluwiht wnwowpyh dhongny nbnwpwfujwéd pwdubinndubph (thwybph) gpuwugdw
hwjwnnud

Dwnwjnipjuwl wujwunuip Uhwynpp Uwlwghup
Lpwwwpwlwiht wnwownpyh nbinwpwfuynn 0,1% ujwqugnyup 30.000 <L
dhongny wnbnwpwotudwé pwdubtiinndubiph (thwytph) npwy

pwdubnndubiph (thwytiph) punhwunip wujwuwlywu wnwybjwgnyup 1.000.000




gpwugdwu hwywnnid wndbip << npwd

Cpwywpwlwiht wnwgwplyh Shongny nbnwpwudwé wwpnwwnndubph gpwugdwl hwdwnnd

Twnwjnipjuwt wujwunuip Uhwynpp Uwlwghtup

Lpwwywpwluwiht wnwownyh nbnwpwsafuynn dhusl 4 000 000 000 << npuwdp /
dhongny nbnwpwafudwsd wwpuwwndubiph punhwunip 0,01%

wwpuwwndubiph gpwugdwu wujwuwywu wpdtip 4 000 000 000 << npwihg wybp
hwajwnnud / 400 000 €< npwd

Rnnwpynnh Ynpwynpwinhy gnpdnnnipju gpuugdwt hwyjwnnud

Unpynpwinhy gnpénnnipjw gpwugdwy hwyjwnnud (Ubpwnnu b wpdbenebiph tinfuwpynwip (win pYnu®
pwdubinndubiph wujwuwlwl wpdtiph thnthnfudwl, wpdbpnetiph hwdwfudpdwu (Ynuunhnwghw) b pwdwudwu
hhdpnd), pnnwpynnh npnadwdp dbl nwuh (nbuwlh) wpdtpenrebinp dbl wy| nwuh (nkuwyh) wpdtpnetinh
thnfuwnynup,

Jtpwlwquwybpwydwl (pwgwnnipjwdp ipwywqdwynpdwt wiu nbwph, tpp wpdtipnebiph pwlwyh b wujwlwlwu
wpdtiph thnthnfunipniu wkinh sh niubunw) wpryniupnd wpdtipnpbph tinfuwpynwp, ernwpynnh’ hp Ynndhg
pnnuplyyws wpdtipnetiph (pwgwnnipjwdp wwpuwwnndubph) dbnpptipnudp, htngunuwip W dwpnuip Ywd sbinyuwy
hwdwpnwip: Cun npnud’ thnfuwpldwt nbiwypnud uwlwguh hwadwnplydwu hhdp £ punniuynud thnfuwplydwl wpryniupnud
gpwugynn wpdtpenpbtph punhwun wujwlwywy Swjwp, pwgwnnigjwip pwdwldwl b wnwlduwgdwu duny
Jtpwywqiwytpwdwu hhdpny pwdubinndutiph hnfuwpldwl nbwpbiph: Pwdwudwl b wnwiduwgdwl duny
Jbpwywqiwybpyiwl wwjdwuwynpdwsd Ynpwnpwinhy gnpdnnnipjw ntiwpnid uwlwguh hwadwpydwu hhdp £
punniudnud pinfuwplyynn wpdtipneliph punhwunip wujwuwlywl Swywp):

Dwnwjnipjw wujwunuip Uhwynpp Uwlwghtp

Unpwnpwwnhy gnpdnnnipjwl YUnpwnpwinhy gnpdnnniejwl 0.1% ,uququgnyup 30.000 <<
gpwugdwu hwaqwnnid wnwplw wpdbtpnrbph npwd wnwybkwgnyup 2.500.000
(pwgwnnipjudp Yupgwynpynn (thwytiph) punhwunip << npwd

ontyuwynd wnbinphu wujwuwlwl wndtip

pnywwnpwd ywpuwwnndubiph)

Ywpgwynpynn antwynid Ynpwnpwwinhy gnpdnnnipjwl 0.01%, uqwquagnyup 30.000 <<
wnlnpht pnyjwwnpjwd wnwplw ' Yupgqudnpynn npwd wnwybwugnyup 250.000
wwpuwwnndubiph ontyuynid wnlunpht << npwd

Ynpwnpwwnhy gnpdnnnipjwl pnywinnpywsd wywpunwnndutiph

gpwugdwu hwodwnnid punhwunip dwyw)

f@nnupYynnh wpdbpnpebph Qwhy Uudbuwp

hwyyh pwgnud (thwlnud)

@nnwpynnh hwpguwl hhdwt dpw hp Yuid hp Ynndhg prnuinldws (nbnupwtudws)
wpdbenebph yepwpbpjw nEnbynpynitubph wpwdiwnpdwu hbn juyyws dwnwjnipyniuubp

Updtpenpebtph (thwjtph) gpuiugws ubthwwuwwnbpbph (wujwuwwnmbpbph) gnigulh npwdwnpnd

Ownwjnipjut wujwundp Uhwynpp Uwlwghup

Updtipnebph (thwtiph) gpwugywsd Snigwl 1000 << npwd
ubithwlwuwwbiptiph (wudwuwwnbpbph)
gnigwyh npwdwnpnu

Updtpnptnh (thwjbiph) gpwugqws Cwjtipkuh hwdwp vwhdwudwsd qup
ubithwwuwwnbptiph (wujwuwwnbipbiph) YpYuwwwinhyp

gnigwyh npwdwnpnud wugtipbu Ywd

nnwbpbu

Updtpnpbpny (thwjtpny) junwpjws gnpdwnunipynitibph® wupdh (wpdbpnptiph thnfuwugnud)
YGpwpbpjw| mbntlwuph (wnwug hhdpbph) wpwdwnpnid

Dwnwjnipjuw wudwunudp Uhwynpp Uwlwghup
Stintilwuph npwdwnpnu Stintywup 7000
(ElEYunpnuwhu

bnwuwyny)

Stnbywuph wpwdwnpnud (pnRwhU 10000
Gnwuwyny)




Stnbywuph wpwdwnpnd (wugtiptu Cwjbpbuh hwdwp uwhdwujwsd quh
Ywd nnwbipku) YpYuwwwuinhyp

Updtpnpebpny (thwjtipny) Yuwnwpywé gnpdwnunipniuiph’ wpdh (wpdbpnebph thnfuwugnud)
Ybpwpbpjw| wbntiwuph wpwdwnpnd (hhdpbpndy), pun npnut’ uwlwghtp guudynud £ wju nbiwpnud, bpp
Ybbnpnuwlwl nbynghunwphwih Ynndhg npwdwnpynud Bu gnpdwnunieniubiph hhdptipp Yud wbnbywup
gnpdwnunipinitubbiph pwgwwjniejwu Ybpwpbipjw)

Dwnwjnipjuwt wujwunuip Uhwynpp Uwlwqghup

Stintlwuph wnpwdwnpnid Stinkywup 10000

(ElGYwpnuwihu

Gnwuwyny)

Stntlwuph wnpwdwnpnud (pnRWwhu 15000

Enwuwyny)

Stintlwuph wnpwdwnpnd (wugtpbu Cwjbipbuh hwdwp uwhdwujws quh
Ywd nnwbipbu) YnpYuwwwwnhyp

Uy wbinbynipynitubiph (pwgwnnipjwdp wpdtpnebph (thwybph) thnfuwigdwl) Yepwpbpjw) nbinlwuph
wnpwiwnpnd ( wnwug hhdptph) yepwpbpjuw

Ownwjnipjwt wujwunuip Uhwynpp Uwlwghtp

Stintywuph npwdwnpnud Stinkywup 10000

(ElYunpnuwhu

nwuwyny)

Stintlwuph wnpwdwnpnud (enRw)hu 12000

Gnwuwyny)

Stintywuph wnpwdwnpnd (wugtpbu Cwjtipkuh hwdwp uwhdwudwsd qup
Ywd nnwbipku) Ypluwwwuinhyp

Uy whntympyniuutiph (pwgwnnipjwidp wpdtpnebph (hwjtph) thnfuwbgdwl) Yepwpbipjw) nbnblwuph
wpwdwnpnid (hhdpkpny), pun npnd’ uwlwaghup quudynud b wit nbypnud, bpp Yeunpnuwlwu nbwnghunwphwjh
ynndhg wpwdwnpynud Gu gnpdwnuniygyniuutinh hhdpbipp Ywd nbntlwup gnpdwnunipiniutiph puwgwlwjnipjwu
Ytipwpbinjuy

Ownuwjnipjut wujwunuip Uhwynpp Uwlwghup

Stintywuph wpwdwnpnul Stintilwup 14000

(ElEYwpnuwihu

Gnwuwyny)

Stnbywuph wpwdwnpnu (pnRWhuU 21000

Gnwuwyny)

Stintlwuph wnpwdwnpnid (wugtiptu Cwybptuh hwdwp vwhdwudwsd quh
Ywd nnwbipbl) YnYuwwwinhyp

(ennwpynnh dwuht myuubph thnthnfunipyniuutph gpuwugnud Kwdwlwpgnud (Ubkpwnnud £
pnnwpynnh gunuydbiint Ywd gnpdniubnipjwt Jwph, pwdubnhpwywu puytpnigniuubph tnbuwyh, wnuoptiup
thnthnfunipjwl, pultipnipjwu wudwudwu thnthnfunpjwt Ywd wpdbpnpbph dwuhl wkntynyeyniuubph
thnthnfunipjniup (wpdtipnebph thwunwpnpwihu duh thnthnfunieginiup ns hwunwpenpwihuh b hwlwnwyp))

Ownwjnipjwt wujwundp Uhwynpp Uwlwqghtp
Syjwiutiph thnthntunieywu - Uudbwnp
dnunpwgpnid

Cwdwlwpg

(dnnwpynnh hwuduwpwpwgph hhdwt Ypw qwhnipwpwdhiubph hwaqwpynid b Jwpnid

Ownwjnipjuwt wujuwumdp Uhwynpp Uwlwqghup
Cwhnipwpwdhuubtiph hwaqwpynw b Cwhnipwpwdhuubph 0,25 %, uwquwgnyup 100 000 npwd
Ybwpnud Yéwpdwu hwdwp

Uwhuwwnbuwd $nunh

punhwunip gnuwp /

Jnipupluwgnip

gnpdpupwgh hwdwp




[@nnwpynnh hwiudtwpwpwgph hhdwt Ypw wwpnwwnndubph wpdbyunpnutbph Jéwpdwt fud
dwpdwy wpryniupnud npwdwlwy dhongubiph pwafunud

Ownwjnipjul wujwundp Uhwynpp Uwlwghtup

Muwpuwwnndubiph wpdbyupnuutiph dbwpywd/pwfuwsd 0,025 % ujwqugnyup 100 000
Yéwpdwl Ywd dwpdwu wpryniupnu npwdwlwu dhongubph npwd

npwdwlwl dhongubiph pwatuntd gnuwpp / jnipwpwtignip

gnpdpupwgh hwdwp

Owunignud pnnupynnht wpdbpenebph (hwjkph) gnpéwntnipynitubph dwupt (wpdtpnebtph
(thwytipp) thnjuwtgdwt hwuduwpwpwywuubph b wpdbpnebtph tywwndwdp hpwyniupttph

uwhdwuwhwlnwdubph yepwpbpyw))

Ownwjnipjuwt wujwunuip

Uhwynpp

Uwlwghtup

Owunignud

nwpblwu

200 000 << npwi

f@nnupynnht opbupny U hp Ywuntwnpnipjwip uwhdwiujws wpdbpnebph dtnppipdwu b wy

uwhdwbwhwlniubph twndwdp huynpnipjwi hpwlwuwgnid

Dwnwjnipjw wujwunuip

Uhwynpp

Uwlwghtup

Luynnnipjw hpwywuwgnud

nwnbywu

1000 000<< npuwd

<UTULESENErpL UUSNRSYNT <PULUUUL bY LPUSNKRSHhR

ounu3nk@3nNruLLer

LUbkuwpnuwlwy nbwynqhwnwphwh Ynndhg Swzyh oybpwwnph Shounpnnipjwip
hwaytunbipkipht dwwnnigynn wpdbpnebph (huybunhghnt) hwahdubph Jupdwt Swnwjnieyniutbp

Ubthwlwbwunbiptiph wpdtpnpbph hwahyubpnd wnjw wpdbpnebph (pwgwnnipywip
onwnbipypjw wwhwnnth dhongny hwyjwnynn wpdbpnpebph) ywhywidwt hbn juyws

Swnwjnipnibubp

Updtpnptph (hwjtph) hwayh pugnd, thnthnfunipynit, ywhwywinud b thwlnud

Ownuw)jnipjut wudwunuip

Uhwynpp

Uwlwqghtp

Undtpnetnh hwadh pwgnu
(Phahlwlwl wua)

Unpdtpnptinh hwayh pwgnud
(hpwywpwuwlwu wud)

Updbnpetinh hwahy

Uuybwp

5000 << npwd

Undtipnetinh hwynid ubpwndws

wnbintynipjniuutiph thnihnfuniejwu
gqpuugnud

UudGuwn

Qwynd wnlw wpdbipnpbph
(pwgwnnipjwdp onwnpbipypjw
wwhwnnth

dhgngny hwaywnynn wpdtinplinh)
wwhwwund

(Wu dwnwjnipjwl nhdwg uwlwquh
hwadwpynwip uyuynud &
hwadtwnhpng hwayh
pwgdwl/bpwpwgdwl wwhhg)

Snipwpwugnip wdulw
qtipght hwaytiwnhpng
hwaynid wnlw
wndtenpbiph
(pwgwnnipjwdp <L
Ywnquynpynn aniyuynud
wnlunpht pnyjwnpdws,
huswbu bwb whnwlwu
Ywd hwdwjupwjhu
ubithwlwuntp)niu
hwunhuwgnn Ywd <<
Ybunpnuwlwu pwuypu
ubithwlwunipjwl
hpwyniupny wwwnlwunn
wndtienpbiph)
duwgnpnubiph
wljwlwlywu wnpdtip /
wduwwu

Uduwlywu 0,0008 %
ujwqugnyup' 500 << npwd

Updtipnetnh hwayh thwynw

Uuybwp




Uwpquwynpynn ntfwjhg nnipu wpdbenebph hnuwugdwdp wwjdwuwynpwséd Swnwjnipyniutbp
(Pnluwugdwt uwywghup sh quudynd wju nbwpbpnud, tipp wdtipnebp hnfuwugnn/unwgnn Ynnd &
hwunhuwund ££ YEunpnuwlwu pwulp)

Pwdubwndubiph (hwjtph) hnjuwtgnid gwuluwgws hhdpny, ubpwnyw)’ «Uqun wnwpnd® hwlwdwjunipywdp»
ulqpmiuipny (Jwpnid k thnfuwiignn Ynndp (Yud qwhwgpnghn Ynndp)): LEpwnnud £ wnnwjwéwnph,
udhpwunynipjwl, dunwugnipyjul, wbwnwlwu ubthwlwunyeniu hwunhuwgnn wpdbpnebph Jwutwynpbgdiwl,
nwunwpwuh ophtwlw nidh dbg dnnwé nwwwyénh Ywd yenh hhdwt Jpw (Epp njw) yénny ywpurwwywup
Ywynqhwnwphw sk), huswybu bwb gwujuwgws wy hhdpny wpdtpnebph thnluwugnud wpdbpnpebph kY hwiyhg
djnwupt:

Dwnwjnipjut wujwunudp Uhwynpp Uwlwqghtup
Pwdubinndutiph (thwjtiph) Snpdwnph wnwplw 0.1%, ujwquagnyup
thntuwugnud, (Ubpwnyw|’ wquiwn hwunhuwgnn wnpdtpnetiph 3000 << npuwd,
wnwpnup' hwdwdwjunipjwdp) (thwytiph) punhwunip wnwybugnyp
wujwlwlwu wpdbp/
3300 000 << npw

Muwpunwwndubph hnfuwtgnd gwijugwé hhdpny, tbpwnyw) «Uqun wnwpnid® hwlwdwjunipjwdp»
uliqpniupny (J6wpnid £ thnfuwugnn Ynndp (Yud whwgpnghn Ynndp)): LEpwnnud £ wnnijwéwnph,
ugdhpwwnynipjwl, dwnwugnipjul, wbwnwlwt ubthwlwunyenit hwunhuwgnn wpdtpnebiph Jwutwynptgdwl,
nwwwpwuh opptwlwy nidh dbg dunwé nuunwyénh Ywd yénh hhdwu Jpw (6pp ndjw) Jénnyd yywpunwwwup
NYeynghwnwphw k), huswybu twb gwuljugws wy hhdpny wpdbpnebph hnjuwugnud wpdbpnpebph Gy hwyyhg
djnwupt:

Ownw)nipjul wujwunudp Uhwynpp Uwlwgqghup
Mupuwwnndubiph thnfuwugnid, Snpdwpph wnwplw 0.1%, uuqugnyup
(ubpwnyw)' wqwwn wnwpnidp' hwunhuwgnn 3000 << npwd,
hwdwdwjunipjwdp) wwpunwwnndubiph punhwunip
wljwlwlywu wndtip /Jawpnid ;u:;’ggéwgzuhﬂ §
£ thnfuwugnn/whwagpnghn nnuw
Ynndp

NEwyn Yuwd hwlwnwpsé nbyn gnpéwppubph fupdwt wpyniupnd wpdbpnpebph thnfuwugnd d6Y hwyyhg
djnwuht

ODwnwjnipjut wujwunuip Uhwynpp Uwlwghup
Ntwn Ywd hwywnwpd nbwn Cwuduwpwpwaghp/Jéwpnidp 6 000 << npwd
gnpdwppubiph Yupdwu hpwlwuwgunwd

wpryntupnd wpdtpnpbtiph Jnipwpwgnip Ynndp

thnjuwugntd

Mnpndbih hnfuwtigmd® deY hwyh oybpwwnnph dnn pwgywé hwyybnhpng hwayhg wy hwayh
owbpwuwnph dnwn pwgywé ndjw) hwyybnhpng hwayht' wpdbpnebtiph hwynud wnlw wipnng Suwgnpnh
njuwtgdwdp

Ownwjnipjut wujwundp Uhwynpp Uwlwghup

Mnpndbih thnfuwugnid Cwuduwpwpwghp/Jdwnpnidp 6000 << npwd
hpwlwuwgunud £ thnfuwugnn
Ynndp

Pwdubwnndubiph thnfuwugnud "Unwpnud Jwpdwt nhdwg" uyqpniupny gwujwgws hhdpny

Dwnwjnipjut wujuwundp Uhwynpp Uwlwqghup

Pwdutitnndutiph DVP Snpdwpph wnwnplw Uhtgl 1 000 000 £< npwdp/

thnfuwugnud hwunhuwgnn wpdbpnpbph 2 000 &< npwd
punhwuni wujwuwlwu 1000 000 dhugl 2 000 000 000
wnpdtip/ Jwpnidu << npwdp / 0,15%
hpwlwuwgunwd § 2 000 000 000 £< npuihg wyky
Jnipwpwgnip Ynndp /2500 000 £< npwd

Mwpuwwnndubiph thnfuwugnid "Unwpnud Jéwpdwt nhdwg" uljqpniupny® gwuwgwé hhdpny

Dwnwjnipjuwt wujuwumdp Uhwynpp Uwlwqghup




Muwpuwwndutiph DVP
thnfuwugnud

Snpdwnph wnwnplw
hwunhuwgnn
wwpwnwwnndubiph punhwuntp
wujwuwlwu wnpdbp/ yéwpnuu
hpwlwuwgunw £

Jnipwpwsinip Ynndp

Uhtgl 10 000 000 << npudp/

2 000 &< npwd

10 000 000 dhusl 2 000 000 000
&< npwdp /7 0,015%

2 000 000 000 £< npwdhg wykg
/ 300 000 << npwd

Updtpnpetph gpuyh wprnwnwnwlwu yupgny hpwgdwt wpyniupnd wpdbpnpbph thnfuwugnid

Dwnwjnipjut wuyjwundp

Uhwynpp

Uwlwqghup

Undtipnpetiph gpuiyh
wpunwnwwunwywu Yupgny
hpwgdwl wpryniupnid
wnpdbpnprbph thnjuwugnid

Pnwgynn wndbpnptinh
punhwuny wujwuwwu
wndbip/ Yéwpnuip
hpwlwuwgunuw £ gpwjwnniu

Uhtgl 140 000 000 << npwdp/
0,15 % << npwd

140 000 000 << npwihg wyb) /
400 000 << npwd

Updtpnpetph gpuywnpiwl, uwnbgdwl, wnbnpwiht wpgbjwnpdwl, hugwbu twl Swyuh ppwyniuph

uwhdwiwhwliwy gpuwugdwl hbwn

Juwuwywé Swnwjnipjniuubp

Dwnwjnipjut wujuwundp

Uhwynpp

Uwlwqghup

Pwdubwnndubiph
gpwywnpnud

Spwyh wnwpluw
pwdubiwndubph (thwjbtiph)
punhwunip wujwuwywu
wpdbip/Uéwpnuip
hpwlwuwgunwd £
gpwywwnniu/owhwgnpghn Ynndp

0,1 %, uuqugnyup'
5000 << npwd, wnwybjwgnyup'
3 000 000 &< npwd

Muwpunwwnndubiph gpuwdwnpnid

Spwyh wnwplw
wwnwnwwnndubiph punhwuntp
wujwlwywu wpdtp/Jdwpnuip
hpwlwuwgunud £
gpwywwnniu/pwhwgpghn Ynndp

dhtgl 3 000 000 000 << npwdp
/ 0,02%

3 000 000 000 << npwdhg wyby
/500 000 << npwd

Cwpytwnhpng Ywd upw jhwgnpywé ubpluywgnigsh hwudtwpwpwlwuh hhdwy ypw wpdbpnpbph ud

wpdbtpnebtph hwyh uwntgnd

Ownuwjnipjw wujwunudp

Uhwynpp

Uwlwqghup

Uwnbgnud

Uwnbgywd wpdtipnptiph
(thwytiph) punhwunip
wujwlwlywu wnpdtip/Jdwpnuip
hpwlwuwgunwd £ hwaybiinbpp

dhtigl 3 000 000 000 << npuwdp
/0,1%

3000 000 000 << npuwishg wib
/ 3 000 000 << npwd

Uwpquynpynn nilwynud Yupwé gnpéwppubiph wpnyniipnid wpdbpnebiph wnlunpwiht wpgbwnpnud

Ownwjnipjut wudwunuwip Uhwynpp Uwlwghup

Unlwnpwiht wpgbjwnpnid Uudbwnp

Pwdubnhpwlwl puybpnipywi puinhwunip dnnnynid pYbwplbne hpwyniuph dwdwbwlwynp

uwhdwbwhwynd wpgbjunpué pwdubnndubiph hwdwp

Ownwjnipjuwt wiudwinuip Uhwynpp Uwlwqhup

Lybwnybint hpwyniuph Lybwpytint hpwyniupp 0,5 %, uuquqgnyup 7500 << npwd
dwdwuwwynp uwhdwuwthwlywsd

uwhdwuwthwynud wndbpenetiph punhwuntp

wijwlwywu wpdtp

Spwyh, uwnbgdwl, wnbwnpwjht wpgbjwnpdwt b wj| uwhdwbwthwlynudubipp nwnwpbkgnud

Dwnwjnipjuwy wujwunuip

Uhwynpp

Uwlwghup

Spwdh, uwnbigdwu,
wnluwnpwiht wpgbjwnpdwu b
w)| uwhdwuwthwynubiph
nwnwnbgntd

Spwywnnqws, uwnbgyws,
wnlunpwiht bwywwnwyny
wnqbunpyuws b wy
uwhdwuwthwynwiubiph
tupwnyywd wndtipnplinh

punhwunip wujwuwywu

Uud6wp




wndtip

Cwyytinphpngp wbnkynipyniuubph wpwdwnpnud

Cwyytwnppng hwpgdwt hhdwy Ypw pugdwé (Ypwpwgyws)

wpdbpenebph hw)yhg (wjn pYnid’ nkbunphg) punywéph Ywd wpdbpnrbiph hwyyny juunwpjws
gnpéwnunuejniutbph (wyn pYmd* wpdbpnebph 2wpdh) dwuht nknbiwuph wpwdwnpnud (wnwtg

hhiptiph)

Dwnwjnipjuwt wujwunuip Uhwynpp Uwlwghup

Unpdtienplinh hwayhg puwnywdph Lwnywdp

npwdwnpnud® hwoynd wnlw dhwju

dky 1000 £< npwd

nwuh wpdtipnpeh dwuny (ntbuwnphg

pwnywdp))

Updtenpbph hwayh duwgnpnh Lwoybwnynip)niu Snipwpwtginip wpdbtipnebiph nwuh
Ybpwpbpjw) hwaybunynipjwu hwdwp 1,000.00 << npwd,
npwdwnpnud ujwqugnyup' 1,200.00 << npuwd
Updtpnpbph hwaduny Yuwwnwpdwsd Stinkywup 5000 << npwd

gnpdwnunipjniutiiph (wyn pynid’

wndbipnptinh 2wndh) dwuhu
nbntlwuph

wnpwdwnpnud

Cwyybwnhpng hwpgdwt hhiwy Ypw pwgqws (Ypwpwgyws) wpdbpenebph hwayhg w) mbnkynipyniuutph

Jtpwpbpjw) nkbunphg Ywd wpdbpne

tpp hwyyhg wbnwuph npwdwnpnud (hhdpkpny)

Dwnuwjnipjwl wujwunuip Uhwynpp Uwlwghtup
Stintlywuph wpwdwnpnu Stinklwup 5000
(ElEywnpnuwihu

bnwuwyny)

Stnbywuph npwdwnpnud (pnRewhu 10 000

Gnwuwyny)

Stintywuph npwdwnpnud (wugtipbu
Ywd nnwbipku)

Cwjtiptuph hwdwp vwhdwuywsé quh
Ynjuwwwinhyp

Cwyh oybipwwnnp shwunhuwgnn widh hwdwp wujwuwnppng hwayh pwgnud, thnthnjunipyniu b
hwynid wnjw wpdbpnpbph (pwgwnnipywdp onwpbpypjw wwhwnnth Shengny hwyjwnynn

wpdbtpnpbtph) ywhywunw

Dwnwjnipjut wujwunuip

Uhwynpp

Uwlwghtup

Uujwuwwnhpng hwayh pwgnid

Unpdtienpbiph hwahy

250 000 << npuwd

Uudwuwwhpng hwaynud ubpwnywd Uudtwnp
wbintynigynuutiph hnthnfuniejwu

gpwugntd

Uujwuwwnhpng hwaynud wnlw Snipwpwginip wduyw 0,001%

wpdbipnpbph pwgwnnigjwdp
onwpbipynw wwhwnnth dhongny
hwpwnynn wpdtnptiph) ywhwwunw

ybpoht wujwuwinhpng
hwoynd wnlw
wndtpnpbph
(pwguwnnipjudp <L
Yupquynpynn 2niujnid
wnwnpht pnyjwnpywd
huswbu bwb whnwlwu
Ywd hwdwjupw)hu
ubthwlwunip)niu
hwunhuwgnn Yud <<
YEUwnpnuwlwu pwuyhu
ubithwlwunipjwu
hpwyntupny wwwnlwunn
wndtienpbinh)
duwgnpnutiph
wuwlwlwu wpdbp /

wduwlwu




Cwyyh oybpwwnnp hwinhuwgnn wudh hwiwp wudwbwnhpng hwadh pwgnid,thnihinfunteynit b hwyynud
wnljw wpdtpnpbph (pwgwnnipjwip onwpbpypjw wwhwnnth dhengny hwwnynn wpdbpnpbph) wwhywunud

Dwnwjnipjuwt wiuwunudp

Uhwynpp

Uwlwqghtp

Uujwluwwinhpng hwayh pwgnid

Updtipnptinh hwahy

50 000 << npwd

Ubdwuwinhpng hwaynud Ubpwnywd Uudbwp
inbnGynipyniuinh thnihnfunipjwu

gpwugntd

Uujwuwwnhpng hwoynud wnjw Snipwpwginip wduyw 0,001%

wnpdbtpnprbph Wwhwwunu

Jbpohtu wudwuwwnhpng
hwoynud wnlw
wndtenpbiph
(pwgwnnipjudp <L
Yunguidnpinn 2niugnd
wnlnphu pnyjwnpws,
huswbu bwb whwnwlwu
Ywd hwdwjupwjhu
ubithwlwunipntu
hwunhuwgnn Yud <<
YEUuinpnuwlwl pwuyhu
ubthwywunipjwu
hpwyniupny wywwnlwunn
wndtienpbiph)
duwgnpnubiph
wujwuwlywu wpdbp /
wduwlwu

Owwpbpypyw ywhwnnth dhengny hwyjwnynn wpdbpnebph ywhwnniwlw
Swnwjnipyniubip. (dwnwynipynitbph Jpowtiwlp Ywpnn wwppbpyt® Ywludws ownwpbpypjw

wwhwnnthg) 3

Qwynud wnw wpdbpnpbtph ywhwywunul

Ownwjnipjut wudwinuip

Uhwynpp

Uwlwqghtp

PwdUwjhtu wpdtipnebph (wn

RYnu’ $nlinh thwytinh)
Wwhwwunwd

Mwpunpwiht wpdtpnetinh
wwhwwun (pwgwnnipjwdp
Cwjwunwuh <wupwwbnnipjwl

wuntuhg pnnuplywsd
Gypnwywpuiwwnndubiph)

Ubithwlwuwwnhpng
(wuywuwwnhpng) hwaynid wnlw
wndtpnebtiph punhwunip
Swywy/wduwlwu (wpdtipnetiph
Guwgnprh opwljwt hupdwnlnd)

UEunpnuww
ntwnghnwphwjht onwpbipypjw
wwhwnnt Ynndhg
hpwywpwlwss uwlwght
(ubpwnyw) hwplybipp) + 40%
hwybjught

Cwjwunwuh Lwupwybinnipwu 0.00125%
wuniuhg pnnupyqwsd
tYpnwwpuwwnndubiph
whwwunw
Unpwnpwuwhy gnpdnnnipynitubtip
Dwnwjnipjwl wudunuip Uhwynpp Uwlwghtup
Undtipnpetinhg unwgynn Cuwn jnipwpwitigjnip Ubkuwnpnuwlyuwi
Gywidnunubiph dnunpwgpnud gnpdwnunipjwl nwynghwnwphwih onwpbpypyw

hwayhu

Undtipnebph dwpnid

Cwhnipwpwdhuuubph Ydwpnu

Wi wwpwwnhp gnpdnnnipniutibin

Ny ywpwwnhp gnpdnnnipyniutibip

wwhwnnt Ynndhg tbpYyuyugwé
uwlwaght (ubpwnyw) hwpltipp) +
40% hwybjught




Mwyjpbph wnp U uwéwnp

Snpdwpph wnwplw wpdbpnpbinh
Swyw

Cwplytiph wwhnud, hwplywjhu
hwywwwgpbiph dowynud,
hwpytiph Ybpwnwnpadwu,
Gogpundwl gnpdnnnipjniulbip

Cuwn jnipwpwtignip nbiwph

dnnnyubpht hnwyw Jwutwlgnipjwl wwywhnynid

Vwnwjnipjuwi wujwunuip

Uhwynpp

Uwlwghtup

owunignuiubph unwgnud

Cuwn jnipwpuitiginip dnnnyh

Opwlwpgh unwgntd

Ununph pwpwunh wwwnyhpnud

Lydtwpynipjwt
hwudtwpwpwlywl Yuwwnwpnid

UEunpnuwyw
ntwynghwnwphwjht onwpbplypyw
wwhwnnt Ynndhg tbpljujugwsd
uwlwaghts (ubpwnyw) hwpybpp) +
40% hwybtjwught

Updtipnetinny wpnwpht (wunpuwhdwlwht) apguwhwadwplyh Yuwunwpdwl
Swnwjniejniutbip (Lhpguwhwqwpyh tupwlyw uwluwju ntnlu sfuunwpywsé

hwbabwpwpwlwlubpp hwbdbwpwlwuh dnunpwgpnuihg htivin 45-pn opp Gupwyw Gu
wywnndwwn sinupydwy, nph hwdwp quuddnud £ ybpguwhwzgwnlyh Yuuwwpdwl yéwph swihny

gnidwnp)

Uwnwjnipjwl wujwunuip Uhwynpp Uwlwghtup

Mwpwpwjhu, pwduhl Cuwn jnipwpwitiginip UEuwnpnuwlw

wpdtipnetpny b $nunh thwjbipny hwuduwpwpwywuh ntwnghwnwphwjht otnwpbpypyw
Jbpouwhwaqwpyh wwhwnnt Ynndhg ubpluyugwéd
hwudlwpwpwywuh Yuwnwpnud uwlwqght (ubpwnywy hwpybpp) +
Uuw| $npdwnwynpyuwsd Yud Cuwn jnipwpwitiginip 40% hwybtjuqght

dwdytinhg n ubipyuwywgywsd hwuduwpwpwlwuh

hwuduwpwpwlwuh dowynud

Updtipnptinh $hahlwlwl
wnwpdwt Yud unwgdwu htin
Yuwwwd dwiuubip (Ubpwnjw
wuwwhnywgpnigjniup)

Cuwn jnipwpuitginip nbwph

dtipguwhwaqunyp fudpwihu
hwuduwpwpwlwuh (group
matching) Ywwnwpnu

Cuwn jnipwpwuginip gnpdwpph

Muwpwpwjhu, pwduhu
wndbipnrebtpny U $nunh thwjtipny
Ybipguwhuwaqwnyh
hwuduwpwpwlwuh sknupynid

Cuwn Jnipwpwgnip
hwuduwpwpwywuh

Ypwdwlwl dhongutipny Yhipguwhwoqwpyh Ywnwpdwl dwnwjnyeniuubip (Lapguwhwadupyh
bupwlw uwlwt ntnlu sywinwpywsd hwudbwpwpwlwiutpp hwudtwpwlwuh dnunpwgpnidhg

hbinn 45-pn opp bupwlw BU wdundwwn sinwpldwu, nph hwdwp quudynud £

Jtipouwhwoywpyh Ywwnwpdwu Jéwph swihny gnuiwp)

Dwnwjnipjut wujwunuip Uhwynpp Uwlwghtup

Tpwdwlwu dhongubiph Cuwn jnipwpwliginip UEuwnpnuwlywt

dnunpwagpdwt b Gpwgnpdwu hwuduwpwpwlwuh nbynghunwphwjhtt otnwpbplypjw
hwuduwpwpwwuh Yuwnwpnid wwhwnnt Ynndhg ubpyujugus
(Ubpwnyw|' preadvice uwlwght (ubpwnyw) hwpybkpp) +
hwuduwpwpwywubpp) 40% hwybjught

Fpwdwlwu dhongubinny Cuwn jnipwpwgnip

gnpdwnunipjniuttip wnwug hwuduwpwpwywuh

hwudUwpwpwlwuh

Utuw $npdwinwynpdwd Yud Cuwn jJnipwpwtiginip

dwdlbwnhg ni ubplujwgyws hwuduwpwpwlwuh

hwuduwpwpwwuh dowlynu




Cwyybwnynipnitubph mpwdwnpnid

Ownwjnipjut wujwunuip

Uhwynpp

Uwlwghup

Ynpwnpwwnhy gnpdnnnipjniuubiph
Swunignd

Cuwn jnipwpwtiginip Swunigdwl

Unpwnpwwnhy gnpdnnnipgynituitiph
hwunwwndwu inbntywup

Cuwn jnipwpwtgnip wnbinkywuph

Uduwlwt unwgytithp
wnnynuwgnuwpubiph mbntywup

Cuwn jnipwpwgnip inbinkywuph

Cwoynd wnlw wpdbpnetinh Cuwn jnipwpwiginip
Ybpwpbipjw| hwaybnynyejniu hwoybwnynipjwu
“Twdwlwu dhongubiph duwgnpnh Cuwn Jnipwpwiginip
Ybpwpbnw| hwaytwnynipintu hwoybwynipjwuu
Twdwlwu dhongubiph Cuwn Jnipwpwiigynip
Ybpwpbipjw| wy| hwaybiinynipjniu hwoybwynipjwu

Snpdwnunipniuubiph Yyipwpbnywy
nbintiwup

Cuwn jnipwpwgnip inbinkywuph

Uwwuynn gnpdwnunipniutitiph
inbntywup

Cuwn jnipwpwtginip inbinklwuph

dbpouwhwoqwpyh hwunwndwu
hwoybwnynigyntu

Cuwn jnipwpwtginip hwoybnynipjwu

Updtipnptpny Jwpywynpdwu
hwaybtinynipniu

Cuwn jnipwpwtgnip hwaybinynipjwu

YUnpwnpwwnhy gnpdnnnipiniubiph
punhwupwlwu hwoybwnynipniu

Cuwn jnipwpwtgnip hwaybnynipjwt

Cwoynd wnyw wpdbtpnebnh
pwgywdph wnpwdwnpnud puwn
ontywubipp

Cuwn jnipwpwtginip hwoybnynigjwu

Cwaytnynipniubiph ninwpynud
thnuinny Ywd k. thnuwnny

Cuwn jnipwpwtgnip hwaybinynipjw

Cwudtuwpwpwlwuh hwutnwwndwu
nbinklwup

Cuwn jnipwpwiginip nbinkwuph

dipguwhwayunyh
hwuduwpwpwlwuh

Yupgqwyhtwyh hwaybtinynipintu

Cuwn jnipwpwgnip hwaybunynipjwt

Cwyyhg bipwagpdwu Ywd hwayhu
dnunpwgndwt hwunwndwl

wnbinklwup

Cuwn jnipwpwtynip hwaybunynipjwu

Ukuwnpnuwlw
nbynghwwphwjht owpbplpyw
wwhwnnt Ynndhg ubpluyugué
uwluwqght (uEpwnyw hwpybpp) +
40% hwybjughu




